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ool dsim g5 a3 Gl 5 Gae LS tanf) (e asally (s 52U 4 i (g ALl Aland) 205 13
2-6 Jba

30 iy oaily 15 o Alsn e &5 | o giall olaily [0 fom il adaid Qs )l Ainde (e il 7 53y
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O it g il e Lagia ISJsh B 5 4 Win B 5 4 s sanall 50 30 8 05 Cun
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(2-9) JSEll LS adde AV AS jay Cpgaiall aa (o (IS

18 5 Leguzazy g aall (gl i il draal cllia Gadd g 4ol (ga0all 0 puall dplee (8 Ll
Al ) s ge 230 A o pall Aa Y Al

ii=jj=kk=1
ij = jk = ki =1

90 s s AN Axia g ania () G da sl 5 e (5 sl sl g data ) G Ayl H -

2-9 Jhia
2 s gl Clgatial (ganal) el daii L
jk (=) 1j () kk (z) (<) ii ()
k.i ()
:Jad)
()

1.1 =11 cos 0;

1.i=1cos 0=1
kk (2)s jj (<) 2348 Hhll i

ii=jj=kk=1

28 (« 19 dsiall
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)
1.J=1j cos 0;; =1 cos 90 =0
iLj=jk=ki=0

2-9 Jha

ol g Jsha 48 pral Aniill (o il s R R o2l il Jials a8 R = R + Ryj + Rk 0S8 W)
Adha) sl dslly R

:Jadl
R.R=(Ri+Rj+RKk).(Ri+Rj+RK

RR=(R,i.Ri) + (Ri.Ryj)+ (Ri.Rk)+ (Rj.Ri)+ (Rj.Rj)+
(Ryj . R.k) + (Rk .Rii) + (R.k .Rj) + (Rk . Rk)

R.R = RZ(i.i) + 2R,Ry, (i.j) + 2R,R,(i. k) + R (j.)) + 2R,R,(i. k)
+ RZ(k.k)

R.R = RZ + R} + R = RR cos Ogp
Rf + R; 4+ RZ = RRcos0

R? = R} + R} + R?

R = \/R’Z‘ + R3 + R?
i jaatie baae R ol S ox sl g R ) 31 Y
i.R=R,(i.i) + R, (ij) +R.(i.k) = iR, cos O,
O ax Al =7 LS ciliaall | gaa s R 0 A sl 3 Gy San
R = R,cos0p,
R = Ry cosby,,

R = R,co0s0p,

28 (« 20 dsiall
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2-10 J%a
Flagin Ay 5l 3 La g (g222)) Lagy puin Jusals Wb B=j - j+ k5 A= 2i +6j -3k O\S 13
:Jadl

A. B =A4B cos 0.5 = (2)(1) + (6)(-1) + (-3)(1)= -7

R=JR§+R§+R§

+A =22+ (6)2+(-3)2=V4+36+9=1/49=7
B=y@1)?*+(-1)2+(1)2=V3=17

DosSs el

AB -7 =7 0.588
AB (D7) 119

cosl,p =

0 = cos~1(—0.588) = 126°

Vector or cross prodect (ABE i ) 4aiall qupall jji
A8Mally aniall @ puall oy
AXB=R
ARl dlied aat aa 4n R Cus
R = AB sin 043
DO i 5
|A X B| = AB sinf,g

Sla e Gllall IS 8 Saal 5 il Ao S0 LIS Gl 4] (pgaial aalill o puall (e ey LS
Al Sl olail ¢Sy B X A Jsha s sbn A X B sk cpalady)

AXB= —BXA
LAY AR aladiuly adaldil) (o juall A sl oSy g

28 (« 21 dsiall
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i j k

AxB=|Ax 4, A,

B, B, B,
o

AxB = (A,B,—A,B,)i + (A,B, — A:B,)j + (AxB, — A, B, )k
2-11 Jba
1Al Bas o) cilgaial adaliil) ) Al L
kxi () Jxk () %7 (2) kxk (¢) X7 (<) ixi ()
sJad)
|i X i| = ii sin;;

i X i| =iisin0=0

13)
ixi=jxj=kxk=10
RXR =0

ixj clusl g

li X j| = ij sinB;;
|i X j| =ij sin90 =1
(o)l kasiall sa 55 aklEl) Gl aaia o
iXj=k , jxXk=i, kXi=j
s o) Ll i

jXi==k , kXj=—-i , iXk=-—j

28 (22 dsiall
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2-12 J%a
R o243l (¢) Ggr (B) W =R X F (a) <l F= 3i + j — 5k s R= 2i -4j +k S 13)
Calalall BE-"%)
:Jadl
(a)
i j k
W=RxF=|Rx R, R,
F, F FE

W = (RyF, — R,E,)i + (R,F, — RyF))j + (R E, — R F, )k
W =[(-9)(=5) - (DM + ((DB) - @()j + (D) = (=H))k
W=20-1i+(3-(-10)j+ (2= (-12))k
W = 19i + 13j + 14k
)
FsR O 45l 30 Ay

|WI = |R><F| = RF sin GRF

R= \/R,% + R2+ RZ = \/(2)2 + (—4)2 + (1)?

=vV4+ 16+ 1 =21 =458

F= \/sz + F2 + F2 =/(3)2 + (1)% + (=5)2

=vV9+1+25=v35=592

W = sz + W2 + W2 =/(19)% + (13)2 + (14)2

=361+ 169 + 196 = V726 = 26.944

28 (23 dsiall




il o i) B0/l 1 a5 s e

kil o, 5l

|WI = RF sin QRF

SiTl@RF =

W 26944
RF ~ (4.58)(5.92)

0., = 120944 _ in~10.994 = 83.72°
RF—SlTl 27.114—5171 . = .
P e
COSYRy =R Tas5g”

0 = cos™1(—0.87) = 150.5°

28 (1« 24 dsiall
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Lecture () (D) § piloal

LN sas gl

Temperature 5/ 4a

iy Gl deadiisall yjlaall #1305 Lendia s 350 pall A oy 5ol sall dul o sas sl o2a sl

Balall A 38l Gl &1 e 5 ) padl A jn et ool il A o SISy L)
Heat 3,1~ (3-1)

salall S 5 8 Ja Al a5 il ) 51 ol ) AS e 380 ) Al OIS e JSG 8
i e e sl IS Jie 45 58 ok Wl 6l all ds o e Jgeanll (e (Ll sSa i 315l
Ll clelatlly 8 yiaV s il el e A3l el Jie A0beS 5ok S 3aldl
Ol 3, all (e Vs Jra sl 5l Jaall 1 gl Jie diliia (3 yhay JUEDU ALE 4l 3 ) jall 5 W e
anaadl ) ALl anall (e b1 all A 0 sy Lag )l s A0 DGR Alla A Y (e (g JES

AL

Thermal equilibrium ¢/~ OV (3-2)

Ll e Y

201 Byl dnd die 1L 06 G T a5l oa Aa 0 DA Gilide (e Lal (4 i
D &S g )a ol Al Gdaa e lagie JS b dwal die Lali (585 (S T, A 5,0 s
oo Ve s DAY alas ) alai e sl gall e e (sl Aleaga O s Adasl 53 (55l a (il gy
L (Adiabatic walls) ksl () jaally cansi Lo 5l 5,5 all A jle () jan Ao 5 Legy Jasnall Jass

¢ Cuany (gl Lad oLl JS)

28 (« 25 dsiall
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Adm | e e

i ol lagaal a i o g8 Gasy Al Juall Jaliie )58 Ala 8 L) glallaill (S 13)
o8 Lalla ol ) i 6 S8y e Gasy W o)) ) 18 o Walla s Jaliall ()51 i) Al ) Slay

$Joa o)) A (8 calail) o J& Waie 5 a9 daa JA) gl

o385 STl Cpaaldas (ol pall o)l sl Gisan e Wil g Jais 33as dald Cay e (Sl (e
s b LS Ladie (o glutia Bl s (S o lellas elliay 1 SYIS Ca i 53 ) jall da jo o daalil)
ol Al (8 cpaldai G gl all o)) sl Guany AT Bl Lepal s3 i a1 1) (gl a (b

(O sludia Legati ) Ui 3 (3555 Ledie (5 ) o
Temperature 5, 42 (3-2)

Dlia 5 58S (5 AV Al asaliall gl aila coly 3l 8 40l aalidd) (a5l jall A 50 o sgde 2ay
anspulal AV @l 5 o seiall 138 v o Lima | saal 5l danal 55 S8 ellay aaaad) o (g a2 )1 e
Ay yaaill g Cay el Jeas Gl 51 all a3 0 sgde O Y

S A5 s o il et ailie A0 38 4aeS a5 B 1Al Ao o) o8 AW 5 Aasad) waliall g
da 0 asgde o )l (S 1388 5 7 anad) (e A0 i Bl 281 Y sl s )Y aneadl (e 45 gi A
_EJ\)AM

obite Ll e Gijaty 30l e sl Y o) pall BLall (a5 )l Aa s o) (e
‘gi f\_));d...d\ :\AJJM_\ EJ\);J\ :\é‘)d e g .EJLAM Ql:\:\‘); j\ &_\\J.ﬂ (:\_\J\_):\A\}“) ‘5\ %S);j‘ a3l
K (Aallaall ) 4alSl A jally f OF Al jedl) dajally 5f OC (4 saall)

28 (26 dsiall
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Bl al) da ja ikl sl (3-3)

Balall 45 58l Gl sl pas o adiad (Al 5 g laally 3 ) jadl da o OebE) Aeadiundl) 8 Y] e
O lld e s sale (s) i ol ile a1 Al oS Lgta slia ad ol Galaall ali o AliIS
Al ey e adiad Jal se sae e aaing 3 ) jall da ol Gulie o 6l

Alidiay ) allaala) jlaal

ol el il Ay ) sl ddall sl g
Bo1al s o we i U Ayl el dball G Gl 31 i
)iy L ol s ) ) da il anliadl Slaid) jlasd Gy
a8 o) OSad 35l all claal Gaiie o) el die s age JSA AaY) Ll jlasiil o
L e G5l oadl a0 e (re el Ailia 4y ) e
Baie 5ol Wsgen i Y 3ale (o dsicay ) JAA D0 5V adaie dalice Cudy 1Y) Lei ) a
Oe e b s Ol saall 138 3 e fT g 45)) e A )3 e Lialiie W) (G 50 ) g L)) ey
gl ) gy tre el (& () jaall Gueiy 33030 S 23ag 5 dal g (g g Jaria Cad sl g oLl
O o il o2 ] | ki g A ol Hal lucie (S il Adlsall 50 A3 cllia 50 3))
Aol ds jy el Aadadf sae ollia

The Temperature scales 3131 43 )3 (uulia (3-4)
roil S g 5l al) A jal A ) Ganlie 4006 &l dale 5 ) guay

& Salaall il -]

e edl) elsall -2

S8 Galaall -3

28 (27 dsiall
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The Celsius scales ¢ el (ubiall

Lzl Cad 0°C onle e sk il o elall dlas) ddais Cay oy @l g (il 138 0 a4
ddHlll s gaie V) gsall Jarall @il 100 °C st il o Gllal) iy salie V) (5 5al)
slall g el cpe Jada & a5l ) sl amsy & Cebiall 138 385 05 ) el il deadiudl)
Adaly sl pa o elall g LAl Jadda (e o5 0°0C 43 Slo o3l (s sine iy (Sin A8l 300 48 i
Alall audi o3 100 °C ) o ssinall 18 S35 (une (5 5iae die gy @051 (5 slue adi yd
Ax 0 oplie 3yl ) da yo (B 1S Jle e 3a IS ludie ¢ 100 ) s 10050 Oiedlad)
35 (0 °C Adaiil) Ji Lgwsdt cililisall ddlaly lldy S0l ) el (630 psi (Says Bas s 4 b

100 °C a5 s oabsall Jiall 8 4281 511 4 ) jall s all e J seaall 100 °C 4t

28 (« 28 dsiall




